
 
 

COMUNICAT Nr. 7 din 04.06.2024  

 Stimați camarazi, 

 Așa după cum ați fost informați, membrii Consiliului Director, camarazi din 

structurile asociative reprezentative din Sistemul de apărare, ordine publică și securitate 

națională (Părți la Acordul Cadru adică: MAI, SRI, SIE STS, SPP, DGIPI, ADMRR, 

ANP), precum și din filialele noastre județene și ale Sectoarelor Municipiului București 

au participat, în data de 31 mai, la ceremonia dedicată Zilei Rezervistului Militar de pe 

esplanada Universității Naționale de Apărare „Carol I”. (detaliile au fost trimise cu 

comunicatul nr. 6). 

 Trebuie să semnalăm, cu această ocazie, că la manifestarea respectivă a fost 

prezent și un grup numeros de elevi din instituțiile de învățământ bucureștene. 

 Este de datoria noastră să apreciem reușita președintelui filialei noastre din 

Sectorul 3 pentru realizarea mobilizării conducerii celor două instituții de învățământ de 

prestigiu din București, respectiv Colegiului Național „Gheorghe Șincai”, Școala 

Gimnazială nr. 80, Sector 3. 

 Președintele filialei Sector 3, domnul colonel ing.(rtr.) Anton Muraru ne comunică 

câteva din reacțiile elevilor participanți la evenimentul nostru: „În grupul de elevi sunt 

câțiva interesați de cariera militara și au dorit să participe” „Doresc să particip la 

Adunarea Generală din 13.06 a Filialei S3, posibil cu alți colegi, eventual elevi, dacă vor 

fi disponibili” 

          Notă: La această Adunare sunt invitați Dumitru Prunariu - cosmonaut, Petre Otu - 

istoric, Gigel Lazăr - președintele federației Antidrog. 

          Prof. Amira Catană, Consilier educativ, coordonator acțiune. 

         „Am primit mesaje foarte frumoase de la copii despre activitate. Le-a plăcut mult și 

i-a emoționat puternic întâlnirea” 

          Prof. Nicoleta Stătescu, coordonator acțiune: 

         „Fiica mea termină Colegiul Militar Național „D. Cantemir” Breaza și va opta 

pentru ATM” 

        „In grup sunt copii interesați de Colegiul Militar” 

        „Așteptam poze, si părinții sunt interesați să le vadă” 

 În conformitate cu obiectivele statutare ale ANCMRR, precum și cu obligațiile 

noastre, asumate în relația cu M.Ap.N apreciem că demersul și reușita filialei Sector 3 

poate fi promovată ca exemplu pozitiv pentru toate filialele despre modul în care trebuie 

să ne înțelegem misiunea ce ne revine ca membrii ai Asociației noastre. 

 Președintele ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” a adresat în numele Biroului 

Permanent Central scrisori de mulțumire conducerilor celor două instituții de învățământ 

bucureștene. 

 

BIROUL PEMANENT CENTRAL 


